



## **Webstore Shipping & Payment**

Free Pick-Up is available from our workshop at Bay 3, 1 Brady Street, Berkeley. This is available from 2 hours after you have completed your order during our business hours, shown on this website.

Explosion Technologies provides free shipping within Australia for certain items. This applies to Standard Shipping with Australia Post and Aramex.

Express shipping options may be available at checkout or contact us if you require it urgently and we will see if we can help.

On purchase of other products your shipping will be calculated at checkout, via Australia Post.

If we ship to your country: International Shipping costs will be determined by your location and the size and weight of your purchased product.

You can track the order that you make with Explosion Technologies. We will contact you by email with the details of your shipment, that will include date shipped, the name of the service that we will use to send you your purchase and a tracking number for that service.

Explosion Technologies accepts payment through this website by PayPal, Apple Pay, Google Pay, VISA, Mastercard and EFT. This may change from time to time.

Explosion Technologies will not receive your financial details when you purchase online. All financial transactions are dealt with by our nominated third party. The financial details you enter on our website via your purchase method is not kept, or known, by Explosion Technologies.

Some items may be shipped direct from our supplier. If this applies to your purchase, you will be notified of this is on the purchase page of the item.

From time to time our website may be upgraded, changed or payment services and suppliers may change or become unavailable.

If you have any questions regarding shipping or payment, please contact us on service@extech.com.au.

Document ID: QD14 Title: Webstore Shipping & Payment Version: 1 - 0722 Page 1 of 1